


80Years of
Ambrosio

NATI PER IL CICLISMO
	       Born to cycling

80 anni dedicati a questo sport con 

energia, dedizione e costanza. 

Partiti dalla strada, che ai tempi era 

sterrata, siamo stati tra i primi in Europa 

a diffondere il mtb. Ci siamo evoluti producendo prodotti 

sempre più sofisticati per Triathlon, Pista, Cronometro, per i 

Giovanissimi e anche per gli amanti delle Fixie. Ma la sfida 

è con noi stessi e da quest’anno affianchiamo anche gli 

Handbikers. E non ci fermiamo mai.

Ambrosio, tante specialità, una sola passione!

 

For over 80 years Ambrosio, shares with many athletes, its 

passion for cycling. A passion well established and still alive 

today. 80 years dedicated to this sport with energy, dedication 

and perseverance. Starting from the street which at the time 

was a dirt track we were among the first in Europe to promote 

the mtb. We have evolved our range producing ever more 

sophisticated products for Triathlon, Track, Time-trial, for 

Young riders and even for Fixie lovers. But our real challenge 

is to ourselves and from the current year we also support 

Handbikers. And we never stop.

Ambrosio many specialities only one passion!

Alena Amialiusik

Massimo Folcarelli

Giovanni Luigi Bocchi

Federico Villa

Angelica Olmo

Dalia Muccioli
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1.360,00 €

CARBONIO

X-DISK X3

      1.330,00 €  pista

1.400,00 €  strada

optional optional

CARBONIO

 Utilizzo / Usage  pista - strada / track - road
 Peso atleta / Rider weight  max 90kg
 Cerchio / Rim  28”, full-carbon
 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular
 Raggi / Spokes  -
 Nipples  -
 Mozzi / Hubs  su cuscinetti / ball bearings, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  -
 Peso / Weight  1010g pista / track; 1195g strada / road
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - set pattini freno gialli

wheel bag - quick releases - two yellow brake pads
 Note  -
 Optional  Filorosso + 180,00 euro     Choose Your Color + 20,00 euro

 Utilizzo / Usage  pista - strada / track - road
 Peso atleta / Rider weight  max 85kg
 Cerchio / Rim  28”, full-carbon, H 45mm
 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular
 Raggi / Spokes  -
 Nipples  -
 Mozzi / Hubs  -
 Montaggio / Assembling  -
 Peso / Weight  640g
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - set pattini freno gialli

wheel bag - quick releases - two yellow brake pads
 Note  solo anteriore / only front, 

versione 4 razze su richiesta / 4 spokes version on request
 Optional  Filorosso + 180,00 euro     Choose Your Color + 20,00 euro



X-TRACK Pista
 Utilizzo / Usage  pista / track
 Peso atleta / Rider weight  max 90kg
 Cerchio / Rim  28”, full-carbon, H 50mm
 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular
 Raggi / Spokes  inox, 24 (ant / front) - 32 (post / rear)
 Nipples  autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  Pista, nero / Pista, black
 Montaggio / Assembling  incrocio in 3^ anteriore e posteriore / 3X laced front and rear
 Peso / Weight  1740g
 Incluso / Included  borsa portaruote - raggi di ricambio

wheel bag - replacement spokes
 Note  a richiesta, disponibile mozzo flip-flop / flip-flop hub available, on request
 Optional  Filorosso + 180,00 euro     Choose Your Color + 20,00 euro

23mm

24mm

CARBONIO CARBONIO

X-FIRE PRO

23mm

50mm

optional optional

1.190,00 € Set

 Utilizzo / Usage  strada / road
 Peso atleta / Rider weight  max 80kg
 Cerchio / Rim  28”, full-carbon, H 24mm
 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular
 Raggi / Spokes  neri / black, 20 (ant / front) - 24 (post / rear)
 Nipples  rossi / red, autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  DTSwiss 240s, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 2^ post / 2X laced rear
 Peso / Weight  1200g

 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - set pattini freno gialli - raggi di ricambio
wheel bag - quick releases - two yellow brake pads - replacement spokes

 Note  disponibile anche per freno a disco / available also for disk brake
 Optional  Filorosso + 180,00 euro     Choose Your Color + 20,00 euro

1.850,00 € Set
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XUL
 Utilizzo / Usage  strada / road
 Peso atleta / Rider weight  max 85kg
 Cerchio / Rim  28”, full-carbon, H 50mm
 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular
 Raggi / Spokes  neri / black, 20 (ant / front) - 24 (post / rear)
 Nipples  rossi autobloccanti / red self-securing
 Mozzi / Hubs  DTSwiss 240s, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 2^ post / 2X laced rear
 Peso / Weight  1410g
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - set pattini freno gialli - raggi di ricambio

wheel bag - quick releases - two yellow brake pads - replacement spokes
 Note  disponibile versione total-black / total-black version available

disponibile anche per freno a disco / available also for disk brake
 Optional  Filorosso + 180,00 euro     Choose Your Color + 20,00 euro

CARBONIO

50mm

23mm

optional

1.785,00 € Set

21mm

60mm 80mm

CARBONIO

POWER 60-80

1.315,00 € Set

 Utilizzo / Usage  strada-triathlon / road-triathlon
 Peso atleta / Rider weight  max 90kg
 Cerchio / Rim  28”(622-13C), carbonio/carbon, H 60mm (ant/front) - H 80mm (post/rear)
 Gommatura / Tyres  copertura / clincher
 Raggi / Spokes  neri / black, 20 (ant / front) - 24 (post / rear)
 Nipples  neri / black, autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  su cuscinetti / ball bearings, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 2^ post / 2X laced rear
 Peso / Weight  1880g
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - set pattini freno

wheel bag - quick releases - two brake pads
 Note  -
 Optional  Filorosso + 180,00 euro   

optional
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21mm

38mm

 Utilizzo / Usage  strada-triathlon-ciclocross / road-triathlon-cyclocross
 Peso atleta / Rider weight  max 85kg
 Cerchio / Rim  28”, full-carbon, H 38mm
 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular
 Raggi / Spokes  straight pull neri / black, 24 (ant / front) - 28 (post / rear)
 Nipples  rossi autobloccanti / red self-securing
 Mozzi / Hubs  DTSwiss 350, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 2^ post / 2X laced rear
 Peso / Weight 1380g
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - set pattini freno gialli - raggi di ricambio

wheel bag - quick releases - two yellow brake pads - replacement spokes
 Note  disponibile versione “TRI-Edition” / “TRI-Edition” version available
 Optional  Filorosso + 180,00 euro     Choose Your Color + 20,00 euro

1.280,00 € Set

CARBONIO

optional

POWER 38 STIGMA

21mm

38mm 50mm

CARBONIO

optional

 Utilizzo / Usage  strada / road
 Peso atleta / Rider weight  max 85kg
 Cerchio / Rim  28”, full-carbon, H 38mm (ant/front) - H 50mm (post/rear)
 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular
 Raggi / Spokes  neri / black, 20 (ant / front) - 24 (post / rear)
 Nipples  neri / black, autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  su cuscinetti / ball bearings, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 2^ post / 2X laced rear
 Peso / Weight  1240g
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - set pattini freno - raggi di ricambio

wheel bag - quick releases - two brake pads - replacement spokes
 Note  -
 Optional  Filorosso + 180,00 euro

1.490,00 € Set - Black*

1.200,00 € Set
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*La versione STIGMA BLACK è ottenuta con uno speciale procedimento che prevede un doppio strato di verniciatura che 
mette in risalto la scritta lucida su opaco. Questa finitura risulta essere più resistente della grafica adesiva. / The STIGMA 
BLACK version is obtained thanks to a special working process that consists on a double layer of painting that highlights the 
glossy writing on a mat background. This finish is more resistant than the adhesive graphics.
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CARBONIO ALLUMINIO

21mm

42mm

optional optional

865,00 € Set

 Utilizzo / Usage  strada-triathlon-ciclocross / road-triathlon-cyclocross
 Peso atleta / Rider weight  max 95kg
 Cerchio / Rim  28”(622-15C), Hybrid, H 42mm, TQB, VSL
 Gommatura / Tyres  copertura / clincher
 Raggi / Spokes  neri / black, 20 (ant / front) - 24 (post / rear)
 Nipples  autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  su cuscinetti / ball bearings, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 2^ post / 2X laced rear
 Peso / Weight 1670g
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi / wheel bag - quick releases
 Note  disponibili versioni TRI Edition e total black 

“TRI-Edition” and total-black versions available
 Optional  Filorosso + 180,00 euro     Choose Your Color + 20,00 euro

 Utilizzo / Usage  strada-ciclocross / road-cyclocross
 Peso atleta / Rider weight  max 95kg
 Cerchio / Rim  28”, alluminio / aluminium, H 13mm, Balancer
 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular
 Raggi / Spokes  neri / black, 32 (ant e post / front and rear)
 Nipples  autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  DTSwiss 240s, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 3^ post / 3X laced rear
 Peso / Weight 1570g
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - raggi di ricambio

wheel bag - quick releases - replacement spokes
 Note  ideale per le classiche del Nord Europa  

recommended for "classic cycle race"
 Optional  Filorosso + 180,00 euro

920,00 € Set

REINE DU NORD



JAZZ
 Utilizzo / Usage  strada / road
 Peso atleta / Rider weight  max 90kg
 Cerchio / Rim  28”(622-15C), alluminio / aluminium, H 22mm, TQB
 Gommatura / Tyres  copertura / clincher
 Raggi / Spokes  alluminio / aluminium, straight pull, 20 (ant / front) - 24 (post / rear)
 Nipples  autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  su cuscinetti / ball bearings, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 2^ post / 2X laced rear
 Peso / Weight  1530g
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - raggi di ricambio - chiavi di registrazione

wheel bag - quick releases - replacement spokes - wheels adjustment tools
 Note  raggi neri o silver, a scelta / black or silver spokes, to be chosen
 Optional  Filorosso + 180,00 euro     Choose Your Color + 20,00 euro

14,5mm

20mm

22mm

ALLUMINIO ALLUMINIO

LASER COMP

14,5mm

20mm

22mm

515,00 € Set

optional optional

 Utilizzo / Usage  strada / road
 Peso atleta / Rider weight  max 80kg
 Cerchio / Rim  28”(622-15C), alluminio / aluminium, H 22mm, TQB
 Gommatura / Tyres  copertura o tubolare / clincher or tubular
 Raggi / Spokes  neri / black, 20 (ant / front) - 24 (post / rear)
 Nipples  rossi / red, autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  su cuscinetti / ball bearings, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 2^ post / 2X laced rear
 Peso / Weight  1460g (copertura / clincher) - 1530g (tubolare / tubular)
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - raggi di ricambio

wheel bag - quick releases - replacement spokes
 Note ruota disponibile bianca o nera, a scelta 

wheel available white or black, to be chosen
 Optional  Filorosso + 180,00 euro     Choose Your Color + 20,00 euro

395,00 € Set

21mm

22mm
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PISTA
 Utilizzo / Usage  pista / track
 Peso atleta / Rider weight  max 95kg
 Cerchio / Rim  28”(622-14C), alluminio / aluminium, H 28mm
 Gommatura / Tyres  copertura o tubolare / clincher or tubular
 Raggi / Spokes  inox, 24 (ant / front) - 32 (post / rear)
 Nipples  autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  Pista
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 3^ post / 3X laced rear
 Peso / Weight  2010g
 Incluso / Included  -
 Note  -
 Optional  Choose Your Color + 20,00 euro

14mm

19,5mm

28mm

ALLUMINIO ALLUMINIO

FIXIE

220,00 € Set 220,00 € Set

optional optional

 Utilizzo / Usage  fixed gear
 Peso atleta / Rider weight  max 95kg
 Cerchio / Rim  28”(622-15C), alluminio / aluminium, H 30mm
 Gommatura / Tyres  copertura / clincher
 Raggi / Spokes  neri / black, 24 (ant / front) - 32 (post / rear)
 Nipples  autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  Pista, posteriore “flip-flop” / rear “flip-flop”
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 3^ post / 3X laced rear
 Peso / Weight 2150g
 Incluso / Included  -
 Note  ruota disponibile: nera, rossa, silver-brill, bianca

wheel available: black, red, silver-brill, white 
 Optional  Choose Your Color + 20,00 euro

15mm

21mm

30mm

19,5mm

28mm

14mm A
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15mm

21mm

25mm

ALLUMINIO

VERSO FCS25

ALLUMINIO

 Utilizzo / Usage  strada / road
 Peso atleta / Rider weight  max 90kg
 Cerchio / Rim  28”(622-15C), alluminio / aluminium, H 30mm, TQB, VSL
 Gommatura / Tyres  copertura / clincher
 Raggi / Spokes  neri / black, 20 (ant / front) - 24 (post / rear)
 Nipples  autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  su cuscinetti / ball bearings, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 3^ post / 3X laced rear
 Peso / Weight  1810g
 Incluso / Included  bloccaggi / quick releases
 Note  -
 Optional  Choose Your Color + 20,00 euro

220,00 € Set 199,00 € Set

optional

 Utilizzo / Usage  strada / road
 Peso atleta / Rider weight  max 90kg
 Cerchio / Rim  28”(622-15C), alluminio / aluminium, H 25mm, TQB, VSL
 Gommatura / Tyres  copertura / clincher
 Raggi / Spokes  neri / black, 20 (ant / front) - 24 (post / rear)
 Nipples  autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  su cuscinetti / ball bearings, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 3^ post / 3X laced rear
 Peso / Weight  1820g
 Incluso / Included  bloccaggi / quick releases
 Note  -
 Optional  -

15mm

21mm

30mm
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VARO

14mm

19mm

22mm

15mm

20mm

23,7mm

ALLUMINIO ALLUMINIO

RADAR 20”-22”-24”-26”

135,00 € Set 170,00 € Set

 Utilizzo / Usage  strada / road
 Peso atleta / Rider weight  max 95kg
 Cerchio / Rim  28”(622-15C), alluminio / aluminium, H 23,7mm, TQB
 Gommatura / Tyres  copertura / clincher
 Raggi / Spokes  neri / black, 24 (ant / front) - 28 (post / rear)
 Nipples  nero / black
 Mozzi / Hubs  neri, conici / black, cone shaped, Shi/Sram/Cam 10-11
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 2^ post / 2X laced rear
 Peso / Weight  1990g
 Incluso / Included  bloccaggi / quick releases
 Note  -
 Optional  -

 20” - 22”  24” - 26”

 Utilizzo / Usage  strada / road  strada / road
 Peso atleta 
Rider weight

 max 50kg  max 85kg

 Cerchio / Rim  20”(420-14C) - 22”(470-14C), VSL, H 22mm  24”(520-14C) - 26”(571-14C), TQB, VSL, H 22mm

 Gommatura / Tyres  copertura / clincher  copertura / clincher
 Raggi / Spokes  20 (ant / front) - 28 (post / rear)  20 (ant / front) - 28 (post / rear)
 Nipples  inox  inox

 Mozzi / Hubs neri / black, su cuscinetti / ball bearings, 
Shi/Sram/Cam 10-11 

neri / black, su cuscinetti / ball bearings, 
Shi/Sram/Cam 10-11

 Montaggio
Assembling

 radiale ant / radial front
incrocio in 3  ̂post / 3X laced rear

 radiale ant / radial front
incrocio in 3^ post / 3X laced rear

 Peso / Weight 1450g (20”) - 1580g (22”) 1710g (24”) - 1850g (26”)
 Incluso / Included  bloccaggi / quick releases  bloccaggi / quick releases
 Note  alluminio finitura silver 

aluminium, silver finishing
 alluminio finitura nero 

aluminium, black finishing
 Optional  kit coperture, camere d’aria, flap + 40,00 euro  clincher tyres, inner tubes and flap + 40,00 euro
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RRK 20”-22”-24” 
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20mm

13mm

ALLUMINIO MOUNTAIN BIKE

160,00 € Set

 20”-22”-24”

 Utilizzo / Usage  strada / road
 Peso atleta / Rider weight  max 60kg
 Cerchio / Rim  20”-22”-24”, alluminio / aluminium, H 13mm
 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular
 Raggi / Spokes  20 (ant / front) - 28 (post / rear)
 Nipples  inox
 Mozzi / Hubs neri / black, su cuscinetti / ball bearings, Shi/Sram/Cam 10-11 
 Montaggio / Assembling  radiale ant / radial front, incrocio in 2^ post / 2X laced rear
 Peso / Weight  1450g (20”) - 1580g (22”) - 1640g (24”)
 Incluso / Included  bloccaggi / quick releases
 Note  -
 Optional  -

17mm

21,5mm

18mm

595,00 € Set

 Utilizzo / Usage  cross-country - ciclocross / cyclocross 
 Cerchio / Rim  28”/29" (622-17C)
 Raggi / Spokes  straight pull, neri / black, 28 (ant e post / front and rear)
 Nipples  rossi / red, autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  neri/black DTSwiss 350 Disk Brake - 6 bolts
 Compatibilità / Compatibility  100mm (ant / front) - 135mm (post / rear)
 Montaggio / Assembling  incrocio in 2^ ant e post / 2X laced front and rear
 Peso / Weight 1665g 

 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi  / wheel bag - quick releases 

 Note  -
 Optional

AK 21 28”/29”  



18mm

23mm

20mm

19mm

23,5mm

18mm

MOUNTAIN BIKE

FANGO 26”

545,00 € Set590,00 € Set

MOUNTAIN BIKE

 27,5” - 29”

 Utilizzo / Usage  all-mountain
 Cerchio / Rim  27,5” (584-19C) - 29” (622-19C), Tubeless Ready
 Raggi / Spokes  straight pull, neri / black, 28 (ant e post / front and rear)
 Nipples  rossi / red, autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  neri/black DTSwiss 350 Disk Brake - 6 bolts
 Compatibilità  anteriore: attacchi standard (QR) o perno passante da 15mm, a scelta
 Compatibility  posteriore: 135mm, 142mm/12mm o XX1, a scelta

  front: standard fork attacks (QR) or 15mm thru-axle, to be chosen
  rear: 135mm, 142mm/12mm or XX1, to be chosen

 Montaggio / Assembling  incrocio in 2^ ant e post / 2X laced front and rear
 Peso / Weight  1595g (27,5") - 1690g (29")
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - kit Tubeless Ready

wheel bag - quick releases - Tubeless Ready kit
 Note  mozzo post. trasformabile con kit DTSwiss / rear hub convertible with DTSwiss kit

 Utilizzo / Usage  mtb
 Cerchio / Rim  26” (559-18C), Tubeless Ready
 Raggi / Spokes  straight pull, alluminio / aluminium, silver, 24 (ant e post / front and rear)
 Nipples  rossi / red, autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  neri / black, Ambrosio Disk Brake - 6 bolts
 Compatibilità / Compatibility  100mm (ant / front) - 135mm (post / rear)
 Montaggio / Assembling  incrocio in 2^ ant e post / 2X laced front and rear
 Peso / Weight  1570g
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - raggi di ricambio - chiavi di registrazione 

 kit Tubeless Ready / wheel bag - quick releases - replacement spokes 
 wheels adjustment tools - Tubeless Ready kit

 Note  -
 Optional  Filorosso + 180,00 euro

optional

AK 23 27,5”-29” 
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19mm

24,5mm

19mm

MOUNTAIN BIKE MOUNTAIN BIKE

NUMBER 9

305,00 € Set

17mm

22mm

20mm

COUNTRY JAZZ     26”-29” 

515,00 € Set

 26” - 29”
 Utilizzo / Usage  mtb
 Cerchio / Rim  26”(559-17C) - 29”(622-17C), Tubeless Ready
 Raggi / Spokes straight pull, alluminio / aluminium, nero / black, 24 (ant e post / front and rear)
 Nipples  rossi / red, autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  rossi / red, Ambrosio Disk Brake - 6 bolts
 Compatibilità / Compatibility  100mm (ant / front) - 135mm (post / rear)
 Montaggio / Assembling  incrocio in 2^ ant e post / 2X laced front and rear
 Peso / Weight  1660g (26”) - 1750g (29”)
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggi - raggi di ricambio - chiavi di registrazione  

kit Tubeless Ready / wheel bag - quick releases - replacement spokes - 
wheels adjustment tools - Tubeless Ready kit

 Note  -
 Optional 29" disponibile con passante da 15mm (ant.) e mozzo 

da 142mm/12mm (post.) / 29" available with 15mm 
thru-axle (front) and 142mm/12mm hub(rear) +90 euro  

Filorosso + 180,00 euro

 Utilizzo / Usage all mountain
 Cerchio / Rim  29”(622-19C), Tubeless Ready
 Raggi / Spokes  nero / black, 28 (ant e post / front and rear)
 Nipples  rossi / red, autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  neri / black, Ambrosio Disk Brake - 6 bolts
 Compatibilità / Compatibility  anteriore: attacchi standard (QR) e perno passante da 15mm

  posteriore: 135mm o 142mm/12mm, a scelta
  front: standard fork attacks (QR) and 15mm thru-axle
  rear: 135mm or 142mm/12mm, to be chosen

 Montaggio / Assembling  incrocio in 3^ ant e post / 3X laced front and rear
 Peso / Weight  1710g
 Incluso / Included  bloccaggi / quick releases - kit Tubeless Ready / Tubeless Ready kit

optional
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27½-650B

19mm

25mm

25mm

MOUNTAIN BIKE MOUNTAIN BIKE

DUETTO PLUS 26”-27,5”-29”

19mm

24,5mm

19mm

105,00 € Set305,00 € Set

 Utilizzo / Usage  all mountain
 Cerchio / Rim  27,5”(584-19C), Tubeless Ready
 Raggi / Spokes  nero / black, 28 (ant e post / front and rear)
 Nipples  rossi / red, autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  neri / black, Ambrosio Disk Brake - 6 bolts
 Compatibilità / Compatibility  anteriore: attacchi standard (QR) e perno passante da 15mm

  posteriore: 135mm o 142mm/12mm, a scelta
  front: standard fork attacks (QR) and 15mm thru-axle
  rear: 135mm or 142mm/12mm, to be chosen

 Montaggio / Assembling  incrocio in 3^ ant e post / 3X laced front and rear
 Peso / Weight  1660g
 Incluso / Included  bloccaggi / quick releases - kit Tubeless Ready / Tubeless Ready kit

 26” - 27,5” - 29”

 Utilizzo / Usage  mtb
 Cerchio / Rim  26”(559-19C) - 27,5”(584-19C) - 29”(622-19C)
 Raggi / Spokes  nero / black, 32 (ant e post / front and rear)
 Nipples  acciaio / steel
 Mozzi / Hubs  neri / black, Shimano M475 - 6 bolts
 Compatibilità / Compatibility  100mm (ant / front) - 135mm (post / rear)
 Montaggio / Assembling  incrocio in 3^ ant e post / 3X laced front and rear
 Peso / Weight  2200g (26”) - 2240g (27,5”) - 2340g (29”)
 Incluso / Included  bloccaggi / quick releases
 Note  ruota disponibile nera o bianca / wheel available black or white
 Optional  -

M
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23mm

51mm

HANDBIKE

PEAK 26”-27,5”-29”

19mm

24mm

20mm

96,00 € Set

MOUNTAIN BIKE

 Utilizzo / Usage  mtb
 Cerchio / Rim  26”(559-19C) - 27,5”(584-19C) - 29”(622-19C)
 Raggi / Spokes  neri / black, 32 (ant e post / front and rear)
 Nipples  neri / black
 Mozzi / Hubs  neri / black, Ambrosio Disk Brake - 6 bolts
 Compatibilità / Compatibility  100mm (ant / front) - 135mm (post / rear)
 Montaggio / Assembling  incrocio in 3^ ant e post / 3X laced front and rear
 Peso / Weight 2170g (26") - 2190g (27,5") - 2280g (29") 
 Incluso / Included  bloccaggi / quick releases
 Note  -
 Optional  anteriore disponibile con passante da 15mm 

front available with 15mm thru-axle +12 euro

HAWK 50 handbike
 Utilizzo / Usage  handbike

 Cerchio / Rim  26" 650C, full-carbon, H 50mm

 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular

 Raggi / Spokes  neri / black, 24 (anteriore e posteriore / front and rear)

 Nipples  autobloccanti / self-securing

 Mozzi / Hubs  Ambrosio Black Star, Shi/Sram/Cam 10-11

 Montaggio / Assembling   incrocio in 2^ ant / 2X laced front, radiale post / radial rear

 Peso / Weight 720g (anteriore/front) - 670g (posteriore/ rear)  

 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggio / wheel bag - quick release

 Note  -

 Optional  -

H
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1.860,00 € Set 
(1ant/front + 2 post/rear)



HANDBIKE CERCHI

Cerchi Coperture CLINCHER RIMS

EVOLUTION

14mm

19,5mm

19mm

BALANCE

14mm
19mm

22mm

WS 23

15mm

20mm

23,7mm

• Cerchio utilizzato da squadre professionistiche / Rim used by professional team
* Cerchio equilibrato utilizzato da squadre professionistiche / Balanced rim used by 
professional teams
° I pesi sono calcolati a matrice nuova / The weights have been calculated with new 
mandrill

EXCURSION

14mm

20mm

19mm

MONTREALCRONO F20NEMESIS

21mm

13mm

21mm

13mm

21mm

13mm

FCS 30

15mm
21mm

30mm

FCS 25

15mm

21mm

25mm

EXCELLIGHT s.s.c

14mm

19mm

18,5mm

Misura
(Size)

ERD

mm

Peso
(Weight)

g

Foratura
(Drilling)

Finitura
(Finish)

Occhiellatura
(Eyelet)

Nemesis*• 28” 611 430 32-36 “Durex” Anod. duro 
“Durex” Hard anod.

Doppia inox 
Inox double

Crono F.20• 26”
28”

558
611

310
360

28-32 “Durex” Anod. duro 
“Durex” Hard anod.

Doppia inox 
Inox double

Montreal 28” 611 410 28-32
36

a) Anod. argento
b)“Durex” Anod. duro

a) Silver anod.
b)“Durex” Hard anod.

Doppia inox 
Inox double

Misura
(Size)

ERD

mm

Peso°
(Weight)

g

Foratura
(Drilling)

Finitura
(Finish)

Occhiellatura
(Eyelet)

FCS 25 622-15C 587,5 540 20-24-28
32-36

Anod. nero 
Black anod.

NO

FCS 30 622-15C 577 580 20-24-28
32-36

Anod. nero 
Black anod.

NO

Excellight
S.S.C. •

622-14C 598 430 28-32-36 Anod. nero 
Black anod.

Doppia inox 
Inox double

Excellence* 622-13C 601 460 32-36 a) Anod. argento
b) Anod. nero 
a) Silver anod.
b) Black anod.

Doppia inox 
Inox double

Evolution 622-14C 600 480 32-36 a) Anod. argento
b) Anod. nero 
a) Silver anod.
b) Black anod.

Doppia inox 
Inox double

Balance 622-14C
571-14C

593,5
543

500
460

32-36 a) Anod. argento
b) Anod. nero 
a) Silver anod.
b) Black anod.

NO

Excursion 622-14C 600 510 32-36 a) Anod. argento
b) Anod. nero 
a) Silver anod.
b) Black anod.

Doppia inox 
Inox double

WS 23 622-15C 590 560 14x2-32 a) Anod. argento
b) Anod. nero 
a) Silver anod.
b) Black anod.

Singola inox 
Inox single

 HD-26T  HD-26C  HD-20T
 Utilizzo / Usage  handbike  handbike  handbike
 Cerchio / Rim  26" 650C, alluminio / alluminium  26" (571-14C), alluminio / alluminium, TQB  20", alluminio / alluminium
 Gommatura / Tyres  tubolare / tubular  copertura / clincher  tubolare / tubular
 Raggi / Spokes  neri / black, 24 ant / front, 28 post / rear  inox, 28 ant e post / front and rear  inox, 28 post / rear
 Nipples  autobloccanti / self-securing  autobloccanti / self-securing  autobloccanti / self-securing
 Mozzi / Hubs  Ambrosio Black Star, Shi/Sram/Cam 10-11  Ambrosio Black Star, Shi/Sram/Cam 10-11  Ambrosio Black Star
 Montaggio / Assembling   incrocio in 2^ ant / 2X laced front, radiale 

post / radial rear
  incrocio in 2^ ant / 2X laced front, 

radiale post / radial rear
 radiale / radial

 Peso / Weight 695g (ant/front) - 650g (post/rear) 1030g (ant/front) - 920g (post/rear)  620g
 Incluso / Included  borsa portaruote - bloccaggio  

wheel bag - quick release
 bloccaggio / quick release  -

 Note  -  -  solo posteriore / only rear version
 Optional  -  -  -

HD20T

20mm

13mm

HD26T
21mm

13mm

HD26C
14mm

19mm

22mm

Cerchi Tubolari TUBULAR RIMS

EXCELLENCE

13mm

18,5mm

18mm

C
E
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955,00 € Set
(1ant/front + 2 post/rear)

735,00 € Set
(1ant/front + 2 post/rear)

530,00 € Set
(2 post/rear)



Cerchi MTB/TREKKING/TURISMO
MTB/TREKKING/TOURISM RIMS

ˇ Le finiture nero e antracite sono disponibili solo TQB / The black and anthracite finishings 
are available only TQB
˜ Disponibile nelle versioni con bussola semplice, rettificato TQB e non rettificato / Available 
eyelets: inox single, with TQB grinding, not grinded
** Consigliato per discesa / Recommended for downhill
° I pesi sono calcolati a matrice nuova / The weights have been calculated with new 
mandrill

CERCHI CERCHI

D.H. 35 DISKBARRACU-DISKTUBULAR DISK

24mm

17mm

18,5mm

24mm

20mm

29mm

35mm

21mm

AK 30KEBA

24mm

29,5mm

20mm

CAMEL

18,5mm

24mm

25mm

ˇ Le finiture nero e antracite sono disponibili solo TQB / The black and anthracite 
finishings are available only TQB
° I pesi sono calcolati a matrice nuova / The weights have been calculated with new 
mandrill

Le quote sui disegni indicano le misure reali indipendentemente dalla rappresentazione grafica / The dimensions that appears on the drawings indicate the real measures independently of the graphical representations.

KITE

19mm

24mm

20mm

C.C. 28

22mm

28mm

17mm

AREA 4

20mm

26mm

18mm

Cerchi ebike eBIKE RIMS

AK 30 DUKE

PULSE DISK

19mm

24,5mm

19mm

PULSE DISK

EUROSPORT

19mm

25mm

15mm

VIA VENETO

22mm

36mm

15mm

BENELUX 25

20mm

25mm

13,5mm

AK 21-DISK

17mm

21,5mm

18mm

AK 23-DISK

19mm

23,5mm

17,5mm

AK 26-DISK

21mm

26mm

20mm

Misura
(Size)

ERD

mm

Peso°
(Weight)

g

Foratura
(Drilling)

Finitura
(Finish)

Occhiellatura
(Eyelet)

Nevada 559-18C 538 480 36 Anod. argento
Silver anod.

NO

Eurosport 622-19C 608 570 36 Naturale
Natural 

NO

B-8 622-18C 608 550 36 Naturale
Natural

NO

Via veneto 590-22C
622-22C

576
607

700
740

36 a) Naturale
a) Natural

b) Brill/b) Brill

NO

Benelux 25 590-20C
622-20C

578
609,6

500
530

36 a) Naturale
a) Natural

NO

C.C.28 622-22C 604 680 36 Anod. argento
Silver anod.

Doppia inox 
Inox double

Area 4ˇ 622-20C 608 600 36 a) Anod. 
argento

b) Anod. nero
c) Antracite 

a) Silver anod.
b) Black anod.
c) Anthracite

NO

Misura
(Size)

ERD

mm

Peso°
(Weight)

g

Foratura
(Drilling)

Finitura
(Finish)

Occhiellatura
(Eyelet)

Tubular 
Disk

571C
633

535
603,5

375
385

28-32
32

Anod. nero 
Black anod.

Singola inox 
Inox single

Barracu 
Disk

559-18,5C 538 515 32-36 a) Anod. argento
b) Anod. nero 
a) Silver anod.
b) Black anod.

Doppia inox 
Inox double

D.H. 35 
DISK**

559-29C 531 650 32-36 Anod. nero 
Black anod.

Doppia inox 
Inox double

Keba˜ 559-18,5C
622-18,5C

536
599

525
610

32-36 a) Anod. argento
b) Anod. nero 
a) Silver anod.
b) Black anod.

Singola inox 
Inox single

AK 30 24”(507-24C)
559-24C

27,5”(584-24C)
622-24C

484
536
559
598

540
580
625
635

36
32-36
32-36
32-36

Anod. nero 
Black anod.

Singola inox 
Inox single

Pulse 
Disk

559-19C
27,5”(584-19C)

622-19C

537
561
600

460
480
510

28-32-
36

a) Anod. nero
b) Vern. bianco 
a) Black anod.

b) White painted

Singola inox 
Inox single

AK 21
Disk

622-17C 602 440 28-32 Anod. nero 
Black anod.

Singola inox 
Inox single

AK 23
Disk

27,5”(584-19C)
622-19C

564,5
602,5

420
460

28-32 Anod. nero 
Black anod.

Singola inox 
Inox single

AK 26
Disk

27,5”(584-21C)
622-21C

561
600

490
530

32-36 Anod. nero 
Black anod.

Singola inox 
Inox single

Duke 559-19C
622-19C

537
600

495
540

32-36 Anod. nero 
Black anod.

Singola inox 
Inox single

Camel 559-18,5C
622-18,5C

521
589

580
620

16x2-36 a) Anod. argento
b) Anod. nero 
a) Silver anod.
b) Black anod.

NO

Kite 622-19C 597 580 32-36 a) Anod. argento
b) Anod. nero 
a) Silver anod.
b) Black anod.

NO

Misura
(Size)

ERD

mm

Peso°
(Weight)

g

Foratura
(Drilling)

Finitura
(Finish)

Occhiellatura
(Eyelet)

AK 30 559-24C
622-24C

535
597

560
635

32-36 Anod. nero 
Black anod.

NO

Pulse 
Disk

559-19C
622-19C

536
599

470
510

32-36 Anod. nero 
Black anod.

NO

Duke 559-19C
622-19C

536
599

475
540

32-36 Anod. nero 
Black anod.

NO

Keba 559-18,5C
622-18,5C

535
598

525
610

32-36 Anod. nero 
Black anod.

NO

19mm

25mm

19mm

19mm

24,5mm

19mm
24mm

29,5mm

20mm

DUKE

19mm

25mm

19mm

B-8

18mm

23mm

15mm

C
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18,5mm

24mm

20mm

KEBA

18,5mm

24mm

20mm

NEVADA

18mm

23mm

18mm



CERCHI TRACCIABILITÀ

Tutte le ruote e i cerchi Ambrosio vengono 
forniti con speciale etichetta recante tutti i 
dati necessari alla rintracciabilità.

All Ambrosio wheels and rims have a special 
label that includes all data for the product 
tracking in case of need.

TRACCIABILITA’ 
TRACEABILITY

Ambrosio, per i grandi clienti (OEM) è in 
grado di mantenere un elevato indice di 
personalizzazione nella produzione dei 
propri cerchi, che si traduce in:
• progettazione di profili personalizzati a 
seconda delle esigenze del cliente
• anodizzazione colorata a richiesta
• forature su misura
• etichettature su misura
• marcature personalizzate di loghi e/o 
scritte con utilizzo di sorgente laser
• trasporti personalizzati in base alle 
necessità

Ambrosio, for OEM customers, is able to 
maintain an high grade of customization in 
their rims production. In detail:
• the profiles design is customized on 
customer request
• coloured anodizing on request
• customized drillings
• customized labelling
• customized logos and/or texts using a 
laser source
• customized transports as per needs

Personalizzazione
CUSTOMIZATION

CERCHI RECORD RECORD RIMS

COLORADO 30MM
16x1,75
20x1,75
24x1,75

(305)
(406)
(507)

25mm
14mm

30mm

misure-size

SPORT ECO
24x1,3/8
26x1,3/8
28x1,3/8

(540)
(590)
(622)

19mm
14mm

24mm

misure-size

“R”
26x1,3/8
28x1,5/8

(590)
(622)

24mm
15mm

37mm

misure-size

BRIO
26x1,75
28x1,5/8

(559)
(622)

19mm
17mm

25mm

misure-size

ELAN
700c (622)

14mm

16mm

20mm

misure-size

ELAN GOCCIA
700c (622)

14mm

20mm

20mm

misure-size

MTB-ECO
24x1,75
26x1,75

(507)
(559)

21mm
16mm

26mm

misure-size

COLORADO 26MM

23mm

13mm

26mm

misure-size

12x1,75
14x1,3/8
16x1,75
20x1,75

(203)
(288)
(305)
(406)

DELTA

21mm

13mm

26mm

misure-size

26x1,3/8
28x1,5/8

(590)
(622)
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tracciabilità

Prezzi su richiesta / Prices on request



LA TECNOLOGIA TECHNOLOGY 

The “Filorosso System” technology, applied on 
our hubs ball bearings, allows to have top perfor-
mance wheels.
The Filorosso ceramic ball bearings have been 
completely re-designed. They have: grade 5 ce-
ramic balls, lapping of high precision on the tracks 
of the two rings, a cage made of extra-light poly-
amide, where provided the dust shields have been 
redesigned, use of stainless steel Aisi 440.
Moreover, the Filorosso components are treated 
with a special substance based on nanotechnol-
ogy through an electrochemical deposition that 
ensures a smoothest running within oil, wear pro-
tection and increased of the mechanical compo-
nents life.
The result is a drastic decrease of the coefficient 
of friction of surfaces in contact down to 0,01, an 
index comparable to one obtained by sliding two 
pieces of ice on top of each other!

La tecnologia “Filorosso System”, applicata ai cu-
scinetti dei mozzi, consente di avere ruote al top 
della performance.
I cuscinetti ceramici Filorosso sono stati riproget-
tati completamente: hanno sfere in ceramica di 
grado 5, lappatura di precisione delle piste dei due 
anelli, gabbietta in poliammide extra sottile, ripro-
gettazione degli schermi parapolvere (se presenti) 
e utilizzo di acciaio Aisi 440 inossidabile.
In aggiunta, i componenti Filorosso vengono sot-
toposti a deposizione elettrochimica di una spe-
ciale sostanza basata sulle nano-tecnologie che 
consente un miglior rodaggio in combinazione con 
olio, protezione all’usura e maggiore durata dei 
componenti meccanici.
Il risultato è un drastico abbassamento del coef-
ficiente di attrito delle superfici sino a 0,01, come 
far scorrere due pezzi di ghiaccio l’uno sull’altro!

FILOROSSO SYSTEM
Le ruote in alluminio contrassegnate con questo 
simbolo hanno il cerchio rettificato per garantire una 
frenata perfetta e modulare. 
Questa lavorazione meccanica 
permette una tolleranza sul pa-
rallelismo inferiore a 0,02mm.

The aluminium wheels marked 
with this symbol have ground-
ed braking sides to ensure a 
perfect and modular braking. 
This working process allows a 
tolerance on the parallelism lower than 0,02mm.

TQB

TECNOLOGIA TECNOLOGIA

Indicatore di usura. Le ruo-
te contrassegnate da questo 
simbolo hanno pista frenante 
dotata di traccia scavata (in 
forma di linea o punto) per il ri-
conoscimento visivo dello stato di usura del cerchio.

Wear indicator. The wheels marked with this sym-
bol have a dug-out track in the braking sides (in 
form of line or point) for the visual detection wear 
of the rim.

VSL

Some top range road wheels are produced with 
full-carbon technology. For the rim working are 
used up to 14 types of carbon rolling skins, that 
differs from each others in cutting, carbon type 
and fibres orientation.
Great attention is put on the thickness distribu-
tion in order to optimize the rim weight/stiffness 
ratio and to ensure the maximum strength in the 
points of greatest load (for example, the nipples 
area). The use of pre-impregnated fibres (pre-peg) 

and resin at high vitrification tem-
perature (Tg) allows to the worked 
rims to better withstand the high 
temperatures, as it happens in 
case of prolonged braking and 
long descents, avoiding the brak-
ing surface wear and tear.

Alcune ruote strada di alta gamma vengono co-
struite con la tecnologia full-carbon. Durante la 
fase di laminazione del cerchio vengono utilizzate 
fino a 14 tipi di pelli in carbonio diverse per taglio, 
tipo di carbonio ed orientamento delle fibre. Molta 
attenzione viene prestata alla distribuzione degli 
spessori per ottimizzare il rapporto peso/rigidità 
del cerchio e garantire la massima resistenza nel-
le zone di maggior carico (ad esempio, la zona dei 
nipples). L’uso di fibre pre-impregnate (pre-peg) e 
resina ad alta temperatura di vetri-
ficazione (Tg) permettono ai cerchi 
finiti di sopportare meglio le alte 
temperature, come accade in caso 
di frenate prolungate e discese 
lunghe, evitando il deterioramento 
della superficie frenante.

FULL-CARBON

Il “balancer” è uno speciale componente (brevet-
tato) che consente di bilanciare il cerchio per una 
ruota perfettamente equilibrata; lo possiedono 
le ruote “Reine du Nord” ed alcuni cerchi top di 
gamma.

The “balancer” is a special and patented compo-
nent that allows to balance the rim and have a 
perfectly equilibrated wheel; is available on the 
“Reine du Nord” wheels and on some top range 
rims.

BALANCER
I modelli contrassegnati da questo simbolo sono 
stati progettati per utilizzo con freni a disco. 

The models marked with 
this symbol have been 
planned to be used with 
disk brakes.

DISK-BRAKE

Le ruote Tubeless Ready  sono già predisposte 
per montaggio gomme tubeless.

The Tubeless Ready 
wheels are ready to be 
mounted with tubeless 
tyres.

TUBELESS
READY
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Some wheel models are equipped by Ambrosio 
with versatile front hubs, usable on standard (QR) 
or 15mm thru-axle fork attacks. The hubs have a 
larger hole but is provided with a special converter 
that reduces the through hole size.

Su alcuni modelli  Ambrosio monta mozzi anteriori 
versatili, utilizzabili per attacchi forcella standard 
(QR) o con perno passante da 15mm. Il mozzo pre-
senta un foro maggiorato ma viene fornito con uno 
speciale converter in grado di ridurre la dimensio-
ne del foro passante.

CONVERTER

La tecnologia di produzione Hybrid, utilizzata nella 
produzione di ruote strada, integra la fibra di car-
bonio all’alluminio a livello strutturale. 
L’alluminio dello spessore di 0,65mm viene rinfor-
zato da 3 diversi strati di fibra di carbonio unidire-
zionale ed intrecciata.
Ne deriva un prodotto ibrido che unisce i 
plus di entrambi i materiali così diversi ma 
perfettamente integrati: resistenza, rigidi-
tà, capacità di assorbimento e soprattutto 
leggerezza.

The Hybrid working technology, used in the road 
wheels production, integrates the carbon fibre and 
the aluminium at structural level. The aluminium, 
with 0.65mm thickness, is reinforced using 3 dif-
ferent layers of unidirectional and woven carbon 

fibre.
The result is an hybrid product that com-
bines the advantages of both materials, 
so different but perfectly joined: strength, 
stiffness, absorption capability and above 
all lightness.

HYBRID ACCESSORI ACCESSORIES

ACCESSORI ACCESSORIES

Questo simbolo indica 
quali ruote possono 
essere fornite con co-
lorazione della grafica 
personalizzata.

This symbol shows the 
wheels that can be sup-
plied with customized 
graphics color.

CHOOSE
YOUR COLOR

TECNOLOGIA TECNOLOGIA

produzione. I cuscinetti ad alta precisione ripro-
gettati appositamente per Ambrosio e la grande 
performance di “Filorosso System” rendono il Kit 
assolutamente innovativo.

Ambrosio applies the “Filorosso System” treat-
ment not only on the hubs ball bearings but also on 
gearings (chain, jockey wheels and bottom brack-
et bearings), high quality and unbeatable smooth-
ness products; a replacement Kit that allows the 
bikers to have an high-tech equipped bike.
The price of this Kit, very competitive, has been 
made ​​possible thanks to the industrialization of 
this project.The high precision ball bearings spe-
cifically redesigned for Ambrosio and the great 
performance of “Filorosso System” make this Kit 
absolutely innovative.

Il trattamento “Filorosso System” viene applicato 
da Ambrosio non soltanto ai cuscinetti dei moz-
zi, ma anche agli altri ruotismi (catena, rotelline 
cambio e cuscinetti movimento centrale),  prodotti 
di alta qualità e imbattibile scorrevolezza; un Kit 
che permette agli appassionati di avere una bici 
equipaggiata al massimo della tecnologia.
Il prezzo di tale Kit, estremamente competitivo, è 
stato reso possibile dall’industrializzazione della 

• Il kit include: 
n.1 catena (da 10 e da 11, a scelta)
n. 2 rotelline cambio (compatibili)
n. 2 cuscinetti movimento centrale 
(in base al modello)
lubrificante in monodose

350,00 €

• The kit contains: 
n.1 chain  (10 or 11, to one’s choices)
n.2 jockey wheels (compatible)
n.2 bottom bracket bearings (it depends on the 
model) 
oil in single-dose

I pattini freno SwissStop sono specifici 
per ruote in carbonio e garantiscono la 
migliore frenata.

The SwissStop brake pads are specific 
for carbon wheels and ensure 
the better braking.

KIT FILOROSSO

Gli sganci rapidi firmati Ambrosio 
completano il set ruote con un tocco 
di eleganza.

La nuovissima borsa portaruote 
Ambrosio è compresa in quasi tutti i set 
di ruote corsa e mtb.

I paranipples Ambrosio sono dati in 
dotazione con alcuni modelli strada.

L’espositore da terra è in grado di accogliere fino a tre 
coppie di ruote.

The quick releases marked Ambrosio 
give to the wheels set a touch of 
elegance.

The brand-new Ambrosio wheel bag 
is included in almost all road and mtb 
wheel sets.

The Ambrosio paranipples are included 
in some road wheel sets.

The freestanding display may hold up to three set 
of wheels.

Il catalogo Ambrosio è disponibile anche per  iPad! 
1) vai su AppleStore direttamente dal tuo iPad e 
scarica l’applicazione “Catalab”;
2) cerca “Ambrosio” tra I cataloghi pubblici e 
scaricalo sul tuo iPad!

The Ambrosio catalog is available also for iPad!
1) directly from your iPad enter on AppleStore 
and download the “CataLab” app;
2) search for “Ambrosio” among the public 
catalogs and download it on your iPad!
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Listino prezzi - agosto 2014 - price list
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     Ruote  Strada                                                 Euro Road Wheels
X-Disk  posteriore strada per tubolare 1.400,00 X-Disk  tubular rear road

X-Disk  posteriore pista per tubolare 1.330,00 X-Disk  tubular rear track
X-3  anteriore strada/pista per tubolare 1.360,00 X-3  tubular rear road/track

X-Track anteriore per tubolare 476,00 X-Track tubular front
X-Track posteriore  per tubolare 714,00 X-Track tubular rear

X-FIRE PRO anteriore per tubolare 800,00 X-FIRE PRO tubular front
X-FIRE PRO posteriore per tubolare 1.050,00 X-FIRE PRO tubular rear

XUL anteriore per tubolare 775,00 XUL tubular front
XUL posteriore per tubolare 1.010,00 XUL tubular rear

POWER-6080 anteriore per clincher 525,00 POWER-6080 clincher front
POWER-6080 posteriore per clincher 790,00 POWER-6080 clincher rear

POWER 38 anteriore per tubolare 590,00 POWER 38 tubular front
POWER 38 posteriore per tubolare 690,00 POWER 38 tubular rear

STIGMA anteriore per tubolare 480,00 STIGMA tubular front
STIGMA posteriore per tubolare 720,00 STIGMA tubular rear

STIGMA BLACK anteriore per tubolare 625,00 STIGMA BLACK tubular front
STIGMA BLACK posteriore per tubolare 865,00 STIGMA BLACK tubular rear

EQL42  anteriore per clincher 395,00 EQL42 clincher front
EQL42  posteriore per clincher 470,00 EQL42 clincher rear

Reine du Nord anteriore per tubolare 370,00 Reine du Nord tubular front
Reine du Nord posteriore per tubolare 550,00 Reine du Nord tubular rear

Jazz anteriore per clincher 204,00 Jazz clincher front
Jazz posteriore per clincher 311,00 Jazz clincher rear

LaserComp  ant. per clincher e tubolare 158,00 LaserComp  clincher & tubular front
LaserComp  post. per clincher e tubolare 237,00 LaserComp clincher & tubular rear

Pista  anteriore clincher e tubolare / Fixie anteriore clincher 88,00 Pista clincher & tubular front / Fixie  clincher front
Pista  posteriore clincher e tubolare / Fixie posteriore clincher 132,00 Pista clincher & tubular rear / Fixie  clincher rear

VERSO ant clincher 88,00 VERSO clincher front
VERSO post clincher 132,00 VERSO clincher rear

FCS25 anteriore per clincher 80,00 FCS25 clincher front
FCS25 posteriore per clincher 119,00 FCS25 clincher rear

VARO anteriore per clincher 55,00 VARO clincher front
VARO posteriore per clincher 80,00 VARO clincher rear

Radar06 anteriore per clincher 68,00 Radar06 clincher front
Radar06 posteriore per clincher 102,00 Radar06 clincher rear

RRK anteriore 73,00 RRK front
RRK posteriore 87,00 RRK rear

     Ricambi per ruote strada Euro Wheels parts
Kit pattini freno SwissStop per cerchi carbonio per Shimamo (4pz.) 40,00 Kit brake pads SwissStop for carbon fibre rim for Shimano (4pz.)

Kit pattini freno SwissStop per cerchi carbonio per Campagnolo (4pz.) 46,00 Kit brake pads shoe SwissStop for carbon fibre rim for Campagnolo (4pz.)
Kit FILOROSSO SYSTEM 350,00 FILOROSSO SYSTEM kit

Catena FILOROSSO SYSTEM 119,00 FILOROSSO SYSTEM chain
Kit Rotelline cambio FILOROSSO SYSTEM (2pz.) 83,00 Kit FILOROSSO SYSTEM  Jockey wheels (2pz.)

Cuscinetti movimento centrale FILOROSSO SYSTEM 140,00 FILOROSSO SYSTEM bottom bracket bearings

LISTINO LISTINO

Kit Easytubeless 73,00 Easytubeless Kit
Cerchio in carbonio X-FIRE PRO 380,00 Carbon fibre rim XFIRE PRO

Cerchio in carbonio XUL / X-Track 380,00 Carbon fibre rim for XUL / X-Track
Cerchio in carbonio STIGMA Tubolare (STIGMA BLACK +145euro) 340,00 Carbon fibre rim STIGMA Tubular (STIGMA BLACK +145euro)

Cerchio in carbonio POWER38 420,00 Carbon fibre rim POWER 38 
Cerchio in carbonio EQL42 250,00 Carbon fibre rim EQL42

Body per XFIRE PRO / XUL / REINE DU NORD / POWER38 / AK21 / AK23 80,00 Body for XFIRE PRO / XUL / REINE DU NORD / POWER38 / AK21 / AK23
Body per X-DISK / STIGMA / EQL42 / POWER60/80 / LASERCOMP 65,00 Body for X-DISK / STIGMA / EQL42 / POWER60/80 / LASERCOMP

Body per serie JAZZ 45,00 Body for JAZZ series
Body per  FCS25 / VERSO 50,00 Body for FCS25 / VERSO
Body per  Radar06 / RRK 45,00 Body for Radar06 / RRK
Bloccaggi ruota ant.+post. 10,00 Quick release front+rear

Optional cuscinetti ceramici “FILOROSSO System” 180,00 Optional “FILOROSSO System” ceramic ball bearings
Kit per Radar06 – 20”/22”/24” (coperture+camere+flap) 40,00 Kit for Radar06 – 20”/22”/24” (tyres+inner tubes+flap)

Paranipples “Dual Band” 1,50 Paranipples “Dual Band”
Borsa Portaruota 27,00 Wheel bag
Espositore ruote 70,00 Wheels Display

Ruote MTB Euro MTB Wheels
28"/29" AK-21ant. 238,00 28"/29" AK-21 front

28"/29" AK-21 post 357,00 28"/29" AK-21 rear
27,5"/29" AK-23 ant. 235,00 27,5"/29" AK-23 front

27,5"/29" AK-23 post. 355,00 27,5"/29" AK-23 rear
26" FANGO anteriore 225,00 26" FANGO front

26" FANGO posteriore 320,00 26" FANGO rear
26”/29” Country Jazz anteriore Standard (QR) 215,00 26”/29” Country Jazz front  Standard (QR)

26”/29” Country Jazz posteriore 135mm. 300,00 26”/29” Country Jazz rear 135mm
29” Country Jazz anteriore Passante 15mm. 245,00 29” Country Jazz front 15mm. Thru-axle
29” Country Jazz posteriore 142mm./12mm. 360,00 29” Country Jazz rear  142mm./12mm.

29" Number 9 anteriore 125,00 29" Number 9 front
29" Number 9 posteriore 180,00 29" Number 9 rear

27½-650B anteriore 125,00 27½-650B front
27½-650B (650B) posteriore 180,00 27½-650B rear

26"/27,5"/29" Duetto Plus  anteriore 42,00 26"/27,5"/29"Duetto Plus  front
26"/27,5"/29" Duetto Plus  posteriore 63,00 26"/27,5"/29"Duetto Plus  rear

26"/27,5"/29" PEAK anteriore Standard (QR) 44,00 26"/27,5"/29" PEAK front Standard (QR)
 26"/27,5"/29" PEAK anteriore Passante 15mm. 56,00 26"/27,5"/29" PEAK front 15mm. Thru-axle

26"/27,5"/29" PEAK posteriore 52,00 26"/27,5"/29" PEAK rear

Ruote  Handbike    I.V.A 4% Euro Handbike Wheels
HAWK50 anteriore 540,00 HAWK50 front

HAWK50 posteriore 660,00 HAWK50 rear
HD26T anteriore 275,00 HD26T front

HD26T posteriore 340,00 HD26T rear
HD26C anteriore 195,00 HD26C front

HD26C posteriore 270,00 HD26C rear
HD20T posteriore 265,00 HD20T rear

Cerchi corsa per tubolari Euro Tubular Rims
Nemesis  “Servizio Corse” 73,00 Nemesis  “Servizio Corse”

Crono F.20 Durex 61,50 Crono F.20 Durex
Montreal Durex 45,00 Montreal Durex



Ambrosio si riserva il diritto di modificare in qualsiasi momento i contenuti del presente catalogo. Modelli, finiture, grafica e specifiche tecniche dei prodotti possono subire variazioni senza preavviso. Si 
raccomanda pertanto di verificare dati e caratteristiche prima di procedere all’acquisto.
Ambrosio reserves the right to modify at any time the contents of this catalogue. Models, finishes, graphics and technical specifications are subject to change without notice.  It is therefore recommended 
to verify data and characteristics of the products before purchasing.

Montreal anodizzato argento 34,50 Montreal silver anodized 

Cerchi corsa per coperture Euro Clincher Rims
FCS25 TQB-VSL 622-15C 26,00 622-15C FCS25 TQB-VSL

FCS30  TQB 622-15C 26,50 622-15C FCS30  TQB
Excellight TQB - S.S.C. 622-14C 63,00 622-14C Excellight TQB - S.S.C. 

Excellence  TQB - 622-13C 56,20 622-13C Excellence  TQB - 
Evolution TQB anodizzato nero 622-14C 32,00 622-14C Evolution TQB black anodized 

Evolution TQB anodizzato argento 622-14C 30,00 622-14C Evolution TQB silver anodized
Balance TQB anodizzato nero 571/622-14C 32,00 571/622-14C Balance TQB black anodized

Balance TQB anodizzato argento 571/622-14C 30,00 571/622-14C Balance TQB silver anodized
Excursion anodizzato nero 622-14C 26,00 622-14C Excursion black anodized

Excursion anodizzato argento 622-14C 22,00 622-14C Excursion silver anodized
WS 23 anodizzato nero 622-15C 24,50 622-15C WS 23 black anodized

Cerchi Mountain Bike Euro Mountain Bike Rims
Modello Misura Size Model

29”MTB Tubular Disk 633 77,00 633 29”MTB Tubular Disk
26”MTB Tubular Disk 571 66,20 571 26”MTB Tubular Disk

Barracu-Disk 559-18,5C 40,40 559-18,5C Barracu-Disk
D.H. 35 559-29C 38,60 559-29C D.H. 35 

KEBA 2B TQB VSL – anodizzato nero 559-18,5C 27,00 559-18,5C KEBA 2B TQB VSL – black anodized
AK 30 TQB VSL – anodizzato nero 559-24C 27,00 559-24C AK 30  TQB VSL – black anodized

AK 21 - anodizzaro nero 622-17C 26,00 622-17C AK 21 - black anodized
27,5” (650B) AK 23 - anodizzaro nero 584-19C 25,50 584-19C 27,5” (650B) AK 23 - black anodized

 AK 23 - anodizzaro nero 622-19C 26,50 622-19C AK 23 - black anodized
AK 26 - anodizzaro nero 622-21C 26,00 622-21C AK 26 - black anodized

27,5” (650B) AK 26 - anodizzaro nero 584-21C 25,00 584-21C 27,5” (650B) AK 26 - black anodized
26” AK 26 - anodizzaro nero 559-21C 25,00 559-21C 26” AK 26 - black anodized

PULSE 622-19C 27,00 622-19C PULSE
27,5” (650B) PULSE 584-19C 26,00 584-19C 27,5” (650B) PULSE

26” PULSE 559-19C 26,00 559-19C 26” PULSE
Camel TQB VSL-anodizzato nero 559-18,5C 29,50 559-18,5C Camel TQB VSL- black anodized

Camel VSL-anodizzato silver 559-18,5C 22,00 559-18,5C Camel VSL- silver anodized
KEBA 1B TQB VSL – anodizzato nero 559-18,5C 23,00 559-18,5C KEBA 1B TQB VSL –  black anodized

Keba VSL – anodizzato nero 559-18,5C 23,00 559-18,5C Keba VSL – black anodized
Keba VSL – anodizzato argento 559-18,5C 22,00 559-18,5C Keba VSL – silver anodized

Duke VSL – anodizzato nero 559-19C 23,00 559-19C Duke VSL – black anodized
Nevada anodizzato argento 559-18C 12,20 559-18C Nevada silver anodized

Cerchi Turismo & Trekking Euro Turismo & Trekking Rims

Modello Finitura Misura Size Finishing Model
Camel TQB VSL anod.nero 622-18,5C 30,50 622-18,5C black anodized Camel TQB VSL

Camel VSL anod.argento 622-18,5C 22,00 622-18,5C silver anodized Camel VSL
AK30 TQB VSL anod.nero 622-24C 28,00 622-24C black anodized AK30 TQB VSL

AK21 TQB anod. nero 622-17C 26,00 622-17C black anodized AK21 TQB
Keba TQB VSL – 1bus./1eyel. anod. nero 622-18,5C 23,00 622-18,5C black anodized Keba TQB VSL – 1bus./1eyel.

Keba VSL – 2 bus./2eyel. anod. nero 622-18,5C 23,00 622-18,5C black anodized Keba VSL – 2 bus./2eyel.
Keba VSL – 2 bus./2eyel. anod.argento 622-18,5C 22,00 622-18,5C silver anodized Keba VSL – 2 bus./2eyel.
Duke VSL – 1bus./1eyel. anod.nero 622-19C 24,00 622-19C black anodized Duke VSL – 1bus./1eyel.

C.C.28 anod.argento 622-22C 19,50 622-22C silver anodized C.C.28

LISTINO LISTINO

Kite TQB anod. nero 622-19C 20,00 622-19C black anodized Kite TQB
Kite anod.argento 622-19C 17,00 622-19C silver anodized Kite

Area4 VSL TQB anod. nero 622-20C 19,00 622-20C black anodized Area4 VSL TQB
Area4 VSL TQB antracite 622-20C 17,30 622-20C anthracite Area4 VSL TQB

Area4 VSL anod.argento 622-20C 14,00 622-20C silver anodized Area4 VSL 
Eurosport naturale 622-20C 10,50 622-20C natural Eurosport

B-8 naturale 622-18C 9,50 622-18C natural B-8 
Benelux 25 naturale 590-20C 9,00 590-20C natural Benelux 25 
Benelux 25 naturale 622-20C 9,50 622-20C natural Benelux 25 
Via Veneto naturale 590-22C 13,00 590-22C natural Via Veneto
Via Veneto brillantato 590-22C 16,00 590-22C brillant Via Veneto
Via Veneto naturale 622-22C 15,00 622-22C natural Via Veneto
Via Veneto brillantato 622-22C 18,00 622-22C brillant Via Veneto

Cerchi e-Bike  Euro  e-Bike Rims
Modello Misura Size Model

AK-30 – anodizzato nero 559-24C 22,00 559-24C AK-30 - black anodized
AK-30 – anodizzato nero 622-24C 23,00 622-24C AK-30 - black anodized
PULSE – anodizzato nero 559-19C 20,00 559-19C PULSE - black anodized
PULSE – anodizzato nero 622-19C 21,00 622-19C PULSE - black anodized
DUKE – anodizzato nero 559-19C 20,00 559-19C DUKE - black anodized
DUKE – anodizzato nero 622-19C 21,00 622-19C DUKE - black anodized

Keba VSL – anodizzato nero 559-18,5C 20,00 559-18,5C Keba VSL – black anodized
 Keba VSL – anodizzato nero 622-18,5C 21,00 622-18,5C Keba VSL – black anodized

      
Nastri coprimanubrio                                          Handlebar Tapes

Professional (con tappi ) (pr01--> pr05)  6,05  Professional (with plugs) (pr01--> pr05)
Professional (senza tappi ) (pr06--> pr08)  3,81  Professional (without plugs) (pr06--> pr08)

Metallic (senza tappi) (me01--> me05)  2,10  Metallic (without plugs) (me01--> me05)
Phos (senza tappi) (sc02--> sc05)  2,10  Phos (without plugs) (sc02--> sc05)

Digital - C.Pied  (senza tappi) (sc06--> sc09)  2,10  Digital - C.Pied (without plugs) (sc06--> sc09)
Colors (senza tappi) (sc10)  2,10  Colors (without plugs) (sc10)

Square (senza tappi) (sc12--> sc13)  2,10  Square  (without plugs) (sc12--> sc13)
Grade (senza tappi) (sc14--> sc16)  2,10  Grade (without plugs) (sc14--> sc16)

Carbon look  (con tappi) (cl01--> cl05)  6,20  Carbon look  (with plugs) (cl01--> cl05)
Summer Cork (con tappi) (suc01--> suc05)  7,56  Summer Cork (with plugs) (suc01--> suc05)
Summer Cork (con tappi) (suc06--> suc13)  5,40  Summer Cork (with plugs) (suc01--> suc05)

Personal Grip (senza tappi) (pg01--> pg04)  7,90  Personal Grip (without plugs) (pg01--> pg04)
Tango (senza tappi) (ta02--> ta04)  3,55  Tango (without plugs) (ta02--> ta04)
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NASTRI manubrio GRIP
GRIP handlebar TAPES

NASTRI manubrio in PVC 
PVC handlebar TAPES
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NASTRI NASTRI

PR05PR04PR01
€ 6,05

SUC01
€ 7,56

SUC06
€ 5,40

SUC11
€ 5,40

PG01
€ 7,90

TA02
€ 3,55

TA04
€ 3,55

PG03
€ 7,90

PG04
€ 7,90

SUC12
€ 5,40

SUC13
€ 5,40

SUC07
€ 5,40

SUC08
€ 5,40

SUC09
€ 5,40

SUC10
€ 5,40

SUC02
€ 7,56

SUC03
€ 7,56

SUC04
€ 7,56

SUC05
€ 7,56

PR06
€ 3,81

€ 6,05€ 6,05
PR03
€ 6,05

PR02
€ 6,05

PR07
€ 3,81

PR08
€ 3,81

ME01
€ 2,10

SC02
€ 2,10

SC07
€ 2,10

SC13
€ 2,10

CL01
€ 6,20

CL02
€ 6,20

CL03
€ 6,20

CL05
€ 6,20

SC14
€ 2,10

SC15
€ 2,10

SC16
€ 2,10

ME02
€ 2,10

SC03
€ 2,10

SC08
€ 2,10

SC09
€ 2,10

SC10
€ 2,10

SC12
€ 2,10

SC05
€ 2,10

SC06
€ 2,10

ME03
€ 2,10

ME04
€ 2,10

ME05
€ 2,10

NASTRI manubrio in SUGHERO
CORK handlebar TAPES
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